

# 軍方重申支持小馬政權

本報訊：菲武裝部隊的各位軍士長週五重申對小馬科斯總統的支持，強調在有關顛覆政府及軍事不穩的傳言之際，總統仍是菲律賓「正式當選的總司令」。

近200名軍士長在馬拉干鄢宮與總統舉行的年度傳統晚宴上，表達了對小馬科斯政府的信心，並感謝總司令將士兵每日津貼提高至350披索。

代表國內其他軍士長發表了講話的一級首席軍士長拉索（Feliciano M. Lazo）表示：「一句簡單的感謝或許無法完全體現您對我們士兵深切的關愛……但我們向您保證，我們的士兵始終保持高度專業、紀律嚴明且目標一致。」

他說：「我們重申對國旗、對憲法、以及對我們正式當選的總司令——也就是您，長官——的承諾。」

「我們保持不涉政治，並全力致力於維護菲律賓人之間的團結。」

拉索表示，「軍士長委員會」的成立是「為了向菲武裝部隊參謀長提供妥善建議」。

他還指出，這批官員同時「負責制定推進菲武裝部隊發展與規劃的計劃與政策」。

該委員會同時感謝小馬科斯政府資助其數位成員的深造教育，並指出已有2名軍士長完成國家安全管理碩士學位，另有4人將於12月畢業。

小馬科斯感謝這些官員在全球緊張局勢、經濟壓力及錯誤敘事（尤其是在網絡空間）傳播之際，仍堅守其憲法職責。

他表示：「在充滿挑戰的時刻，當不確定性試圖蒙蔽我們的視野時，一個真理依然清晰：我們的共和國得以延續，正是因為守護它的人們不曾動搖。」

總統說：「我再次感謝你們真誠的服務，尤其是在我們的團結面臨考驗之時。只要我們為共同目標齊心協力，便不會迷失方向。」他表示：「在有人散布虛假信息企圖分裂我們的時候，我們不要被這些謠言的噪音所迷惑。讓我們堅守真相。」

「堅定立場，一如既往以正直之心領導。協助建設一支讓每位士兵都有能力迎戰所有挑戰的隊伍。」



小馬科斯總統週五在馬拉干鄢宮與菲武裝部隊資深士官長委員會舉行傳統晚宴。

## 馬尼拉市公佈11月30日 反貪腐集會道路封閉清單

本報訊：因應將於11月30日舉行的第二場「黎刹公園人民浪潮」（Baha Sa Luneta）與「萬億披索大遊行」（Trillion Peso March）反貪腐集會，馬尼拉市多條道路將實施交通管制。馬尼拉警區週五發布公告，列出以下受影響路段：

——文尼法壽大道（Bonifacio Drive）從安達圓環（Anda Circle）至P.武敦斯大道（P. Burgos Ave.）之雙向車道

——羅哈斯大道（Roxas Blvd.）南向車道，從卡蒂格巴克道（Katigbak Drive）至P.基仁諾大道（P. Quirino Ave.）

——羅哈斯大道北向車道，從基仁諾大道至P.武敦斯大道

——卡蒂格巴克道與南車道（South Drive）

——獨立路（Independence Road）

——加佬大道（Kalaw Ave.）從塔夫脫大道（Taft Ave.）至羅哈斯大道之東西雙向車道

——P.武敦斯大道從塔夫脫大道至羅哈斯大道之東西雙向車道

——瑪麗亞·奧羅薩街（Maria Orosa St.）

從聯合國大道（U.N. Ave.）至P.武敦斯大道路段

——財政路（Finance Road）從塔夫脫大道至P.武敦斯大道路段

——圓環區（帕拉西奧街Palacio St.與盧納將軍街Gen. Luna St.）

——馬美尼街（Mabini St.）從加佬大道至聯合國大道路段

——孟婁拉（Mendiola）區域

——勒道大道（C.M. Recto Ave.）從N.黎耶斯街（N. Reyes）至孟婁拉路段

——萊加達街（Legarda）從菲格雷拉斯街（Figueras St.）至聖拉斐爾街（San Rafael St.）路段

——文尼法壽廣場（Liwasang Bonifacio）區域

——麥哲倫道（Magallanes Drive）從鍾氏橋（Jones）至麥克阿瑟橋（McArthur Bridge）路段

——阿亞拉橋（Ayala Bridge）區域

——阿亞拉大道（Ayala Blvd.）東向車道，從聖馬塞利諾街（San Marcelino）至羅穆亞爾德斯街（Romualdez St.）

馬尼拉警區於公告中表示：「實際道路封閉與開放時間將視現場狀況機動調整。」

警方公布以下改道方案因應道路封閉：

——主要幹道改道

——來自三座橋樑（鍾氏橋、麥克阿瑟橋、計順橋Quezon）車輛請改行塔夫脫大道至目的地

——來自阿亞拉大道欲使用財政路車輛請右轉P.武敦斯大道至目的地

——來自聯合國大道西向車道車輛請左轉M.H. del Pilar或羅哈斯大道輔路至目的地

——來自馬美尼街車輛請左右轉至聯合國大道至目的地

——來自瑪麗亞·奧羅薩街車輛請左右轉至聯合國大道至目的地

——來自羅哈斯大道輔路北向車道車輛請右轉聯合國大道至目的地

——來自梅爾·洛佩茲大道（Mel Lopez Blvd.）欲使用羅哈斯大道的小型車請經安達圓環右轉A.索里亞諾大道（A. Soriano Ave.）至目的地

——來自王城區（Intramuros）穆拉亞街

小馬與澤連斯基通電話

本報訊：小馬科斯總統11月28日表示，他與烏克蘭總統澤連斯基進行通話，討論在糧食安全、農業及數字化方面的合作。

他還表示，隨著菲國擔任東盟輪值主席國，他與澤連斯基也討論了如何加強東盟與烏克蘭之間的互動，「以造福我們的人民」。

與此同時，澤連斯基在X平台上的一篇貼文中表示，他向小馬科斯簡要介紹了烏克蘭與美國及其他合作夥伴在「推動建立有保障和平的相關步驟」上開展的聯合工作。

刑事調查偵查組表示，據信三名Sunwest公司高層管理人員藏匿於該機構內，並可能偽裝成酒店員工。

## 警突襲酒店未能尋獲 薩迪許公司華裔股東

本報訊：當局於週五搜查巴西市（Pasay）一家酒店，但未能對Sunwest公司高層執行逮捕令。該建築公司與前眾議員薩迪許（Zaldy Co.）及東岷多洛省（Oriental Mindoro）一起涉嫌異常的防洪工程項目有關。

警方刑事調查偵查組，Sunwest公司董事會三名成員——康蘇洛·阿爾東（Consuelo Aldon）、安東尼·吳（Anthony Ngo）與諾埃爾·曹（Noel Cao）——據信藏匿於該酒店內，並可能偽裝成員工。

刑事調查組國都區地區主任約翰·圭亞圭（John Guiagu）上校說明：「Sunwest是Midas酒店的附屬業主。」

當局部署逾百名警員與國調局探員搜查該酒店十個樓層。

他們搜查了房間、廚房與房務部門及酒店內其他目標高層可能藏匿的區域。

圭亞圭針對投入大量執法人員執行搜查

表示：「這並非過度執法」，並補充需要如此人方能「有序且迅速地完成任務」。

經過一小時搜查，當局未能對三人執行逮捕令。

圭亞圭指出，巴西市該酒店僅是調查中數個與Sunwest相關的地點之一。

他表示：「所有涉及Sunwest的資產，我們都會前往。我們將盡全力追查其行蹤。」

他呼籲三名高層主動投案是較佳選擇。

「因為若我們必須持續搜查，無人知曉可能發生何種狀況。」

圭亞圭另提及，登記於吳氏名下的註冊槍械已被註銷，並敦促其繳回該武器。

共十六名人士——包含許氏、公造部官員及Sunwest高層——因涉及東岷多洛省一處「嚴重」不符合標準的道路堤防項目，面臨文件偽造、濫用公共資金及違反反貪污法的指控。警方稍早已逮捕九名被告，而許氏目前仍在海外藏匿。

## 警方準備好應對週日兩場大示威

了恐嚇抗議者。

他於11月28日週五表示：「這一部署並非為了威懾，而是為了做好應對準備。我們預計多個活動區域將出現大量人群，因此，我們的現場人員必須能快速應對緊急情況，乃至任何違法行為。」

他補充：「讓我明確指出，執法人員在場並不意味著採取強硬行動。『最大容度』的命令仍然有效。」

菲國警同時表示，其正採取積極措施，以防止潛在的干擾或意圖劫持集會和平訴求的團體滲透，並援引了9月21日馬尼拉抗議活動中造成兩人死亡及多人受傷的案例作為借鑑。

納塔斯指出：「對於大型集會，我們向來會有此類考量。我們的情報監控重點在於潛在的煽動者。請放心，我們正與其他機構緊密協調，以防止任何劫持集會和平訴求的企圖。」

為加強問責制，所有部署的警員均將配戴隨身攝影機，同時各活動區域也將配置人權事務官員。警方指揮官也被指示需與抗議活動組織者完成安全協調。

其他預計將有集會活動的地點包括馬拉干鄢宮周邊區域；計順市的乙沙聖壇與眾議院；巴西市的參議院；以及沓義市的獨立基礎設施委員會。

部署隊伍將由約8,800名來自國都區警署的警員組成，同時另有6,200名人員將從特種部隊及地區警署抽調。

納塔斯強調，這一部署旨在確保迅速

應對緊急情況

並維護法律與

秩序，而非為

對抗。

為加強問責制，所有部署的警員均將配戴隨身攝影機，同時各活動區域也將配置人權事務官員。警方指揮官也被指示需與抗議活動組織者完成安全協調。

為加強問責制，所有部署的警員均將配戴隨身攝影機，同時各活動區域也將配置人權事務官員。警方指揮官也被指示需與抗議活動組織者完成安全協調。